

Dječje knjige u kojima je neki lik u knjizi posvojen

autor	naziv	izdavač	jezik	napomena
Hana Borkovcova	Tuđa djevojčica	Znanje: Hit junjor	hrv.	Priča o djevojčici školarki koja iz Doma bude smještena u obitelj te kako se prilagođava novim okolnostima. Dobro i realno ispričana priča za malo starije osnovnoškolce.
Noel Streatfeild	Baletne papučice	Algoritam: Biblioteka Arboretum	hrv.	Priča o 3 usvojene djevojčice (iz različitih zemalja) te o njihovom zajedničkom odrastanju i školovanju u baletnoj školi. Čini mi se kao izvrsno štivo za čitanje prije spavanja.
Noel Streatfeild	Plesne cipelice	Algoritam: Biblioteka Arboretum	hrv.	Priča o dvije sestre, jedna je posvojena, kojima umiru roditelji pa završe kod strica i strine, a ta strina vodi plesnu školu. Iako se posvojenje povremeno spominje, to je sporedna informacija, a u fokusu je priča o njihovom odrastanju.
Stjepan Tomaš	Dobar dan tata	Znanje: Biblioteka Stribor	hrv.	Vrlo realistična priča o posvojenom dječaku koji se upušta u potragu za biološkim ocem, a kada ga pronađe, otac reagira suzdržano.
Anton Ingolič	Dječak sa dva imena	Mladost: Biblioteka Vjeverica	hrv.	Priča o dječaku koji je otet majci tijekom II. Svjetskog rata i koji je odrastao u njemačkoj obitelji te kako se to sve skupa otkrilo. Na kraju dječak završi živeći s biološkom majkom. Ovu knjigu ne bih preporučila jer daje nerealne ideje o posvojenju.
Anto Gardaš	Filip, dječak bez imena	Znanje: Biblioteka Stribor	hrv.	Priča o dječaku koji odrasta u Domu te na zajedničkom ljetovanju upoznaje gospođu koja se odluči posvojiti ga. Na kraju ispadne da je to njegova biološka majka koja je uslijed željezničke nesreće imala amneziju. Ne bih preporučila, previše slični izmišljenim sapunicama.
Astrid Lindgren	Pipi Duga Čarapa	Znanje: Biblioteka Stribor	hrv.	Priča o djevojčici koja odrasta sama te o njezinim dogodovštinama. Iako možda simpatična, Pipi se ponaša zaista neodgovorno -zimi se kupa u kanalu, kupuje ljekove pa ih sve skupa popije iz zabave...., a i priča o njenom ocu, kralju urođenika koji ju ostavlja da živi sama, mi je isto malo čudna.
Jacqueline Wilson	Ilustrirana mama	Golden marketing: Biblioteka Krijesnica	hrv.	Priča o dvije djevojčice koje odrastaju uz psihički neuravnoteženu samohranu majku te kako na kraju završe u udomiteljskoj obitelji. Vrlo dirljivo i realistično.

Jacqueline Wilson	Priča o Tracy Beaker	Mozaik knjiga: Biblioteka Mravac	hrv.	Priča o djevojčici koja odrasta u Domu i udomiteljskim obiteljima te kako upoznaje potencijalnu posvojiteljicu. Vrlo dojmljivo i simpatično.
Paul Stewart	S one strane Gustiborske šume	Naklada Fran	hrv.	Fantastično pustolovna priča o dječaku kojeg je posvojila trolska obitelj i koji se osjećao drugačijim te o njegovoj potrazi za vlastitim identitetom.
Julijana Matanović	Zašto sam vam lagala		hrv.	Autobiografija, Julijanu su posvojili tetak i teta, na što se osvrće u par poglavlja. Za srednjoškolce.)
Carlo Kolodi	Pinokio	Znanje	hrv.	
Elwyn Brooks White	Velika pustolovina Stuarda malog	Algoritam	hrv.	
	Gospodin Nosko	Epta- najljepše slikovnice svijeta	hrv.	priča o različitosti i prijateljstvu, o vrani koja nije znala letjeti
Judi Slume	Sve dok smo zajedno		hrv.	za tinejdžere
V. Nazor	Bijeli jelen		hrv.	
Michael Ende	Momo, zašto plačeš		hrv.	